
Ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας αναφορικά με τα μέτρα που εφαρμόζονται 
στα σχολεία για περιορισμό της εξάπλωσης της νόσου COVID-19 

Αναμένοντας τις αποφάσεις για τα απαραίτητα νέα μέτρα προστασίας μπροστά 
στην πανδημία, το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 
(ΥΠΠΑΝ) υπενθυμίζει ότι από την αρχή του σχολικού έτους τα σχολεία μας 
εφάρμοσαν τις συστάσεις και οδηγίες των ειδικών και των υγειονομικών Αρχών. 
Λειτουργώντας με  Υγειονομικό Πρωτόκολλο, περιόρισαν σε σημαντικό βαθμό την 
εξάπλωση της νόσου στον σχολικό πληθυσμό. Με τον ίδιο τρόπο θα εφαρμοστούν 
και στη συνέχεια τα μέτρα και οι οδηγίες που θα αποφασιστούν. 

Γι’ αυτό τον λόγο, το Υπουργείο, αναφερόμενο σε σχόλια που προβλήθηκαν σχετικά 
με την υγεία των εκπαιδευτικών, σημειώνει ότι με την καθοριστική συμβολή των 
διευθύνσεων των σχολείων και των εκπαιδευτικών τηρήθηκε μια στάση 
υπευθυνότητας για την υγεία του προσωπικού μέσα στα σχολεία και, αφού 
χρειάζεται, υπενθυμίζει ότι άλλοι ήταν εκείνοι που από την αρχή της χρονιάς 
ζητούσαν «εκπτώσεις» ως προς την προστασία της υγείας και διεκδικούσαν να μη 
χρησιμοποιείται η μάσκα από τους/τις εκπαιδευτικούς. 

Το ΥΠΠΑΝ επαναλαμβάνει ότι από την αρχή της σχολικής χρονιάς επιδιώκει ένα 
διπλό στόχο: από τη μια την προστασία της υγείας μαθητών/τριών και 
εκπαιδευτικών και ταυτόχρονα τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας και, από την 
άλλη, την παροχή, υπό τις περιστάσεις, της καλύτερης δυνατής εκπαίδευσης. Μέσα 
από αυτή την επιδίωξη, διαπιστώνουμε τις μεγάλες προσπάθειες πάρα πολλών 
εκπαιδευτικών, που κάποτε υπερβάλλουν εαυτόν για να ανταποκριθούν στην 
πρόκληση, αλλά και τη συμπεριφορά ορισμένων που δείχνουν να θεωρούν την 
πανδημία ως ευκαιρία για να προβάλλουν μια μόνιμη νοοτροπία άρνησης. 

Η προσπάθεια όμως για να ανταπεξέλθουμε σε αυτές τις εξαιρετικά δύσκολες 
συνθήκες είναι συλλογική. Αξιοποιούμε την καλή θέληση και την ευσυνειδησία των 
εκπαιδευτικών και ξεπερνούμε ακόμα και τα προσκόμματα που θέτουν ορισμένοι 
συστηματικά μεμψίμοιροι. Το δημόσιο σχολείο απέδειξε από τον περασμένο 
Μάρτιο ότι μπορεί να δείξει τα απαραίτητα αντανακλαστικά, αφού μέσα σε μερικές 
εβδομάδες μόνο, αξιοποιώντας την ψηφιακή τεχνολογία, μπήκε σε διεργασίες εξ 
αποστάσεως εκπαίδευσης. Έτσι και τώρα θα υπερισχύσει η θετική προσέγγιση και 
με πνεύμα συλλογικότητας, για χάρη πάντα των παιδιών μας, θα κερδίσουμε και τη 
φετινή σχολική χρονιά. 
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